PacmudpoBka pacuera HOpMATHBA 00€CIIEYEHHOCTH

000 «ACJl-HeaBukuMOCTb)» 3a 4 kBapTaa 2021r.

®dopmyna A pacyeTa HOpMaTHUBa

['me A = croumocTh akTUBOB 3acTpoiniuka (crpoka 1600 bamanca) = 424 487 T.p.

O = cymma 0053aTeNIbCTB 3aCTPOUIIIMKA MTepel yYaCTHUKAMH JIOJIEBOTO CTPOUTEILCTBA. [IpH aTOM
00s13aTeNbCTBA 3aCTPOMIIMKA TIepe]] YYaCTHUKOM JOJICBOTO CTPOUTEIBCTBA OIMPEACIISIOTCS
MCXOJIS U3 IIEHBI JIOTOBOPA yUacTHs B 10JI€BOM cTpouTenbeTBe. = 161 150 T.p

H1=2,63

PacmmnpoBka pacuera HOPMATHBA 1[€JIEBOT0 HCIOJIb30BAHUSI CPEACTB

000 «AC/A-HeaBH:KMMOCTDB» 3a 4 kBapTaa 2021r.

d)opMyJIa AJI1 pacdu€Ta HOpMAaTUBa:
Au
H2 = ----,

A

AH - CTOUMOCTb aKTUBOB 3aCTPOMIINKA, HE CBA3aHHBIX CO CTPOUTEIBCTBOM, BKIIIOUatoIIast B ceOs
CyMMY CIIEIYIOLINX IOKa3aTenen

AH= BHeoOOpoTHbIe akTuBbl (cTpoka 1100) + nebutopckas 3a0KEHHOCTH (cTpoka 1230) +
KpaTKOCpOUHbIe (PMHAHCOBbIE BIOKEHUS (cpoka 1240) — akTUBBI HE3aBEPILIEHHOTO CTPOUTENBCTBA
(ctpoka 1190) — orcpouennsie mnatexu mo JJAY 0+ 112 256 + 2 611 — 0 — 82 057= 32 810

I = nonrocpounbie o0s3aTenbcTBa (cTpoka 1400) + KpaTKoCpouHbIe 00s3aTenbcTBa (CTPOKA
1500) - obOs13aTenbCTBA 1O JOTOBOpaM JojieBoro yuactuss = 1278 + 374 120 — 161 150 =214 248

H2 =0.15



